



JEDINÝ CÍL NOVÉHO ŽIVOTA V KRISTU:

VŠE K BOŽÍ SLÁVĚ

(KOLOSKÝM 3,17)

Ať tedy jíte či pijete či cokoli jiného děláte, všechno činite k slávě Boží.

1K 10:31

Koloským 3:1 Protože jste byli vzkříšeni s Kristem, hleďte to, co je nad vámi, kde Kristus sedí na pravici Boží. 2 K tomu směřujte, a ne k pozemským věcem. 3 Zemřeli jste a váš život je skryt spolu s Kristem v Bohu. 4 Ale až se ukáže Kristus, váš život, tehdy i vy se s ním ukážete v slávě. 5 Proto umrtvujte své pozemské sklony: smilstvo, necudnost, vášeň, zlou touhu a hrabivost, která je modloslužbou. 6 Pro takové věci přichází Boží hněv. 7 I vy jste dříve tak žili. 8 Ale nyní odhodte to všechno: zlobu, hněv, špatnost, rouhání, pomluvy z vašich úst. 9 Neobelhávejte jeden druhého, svlečte se sebe starého člověka i s jeho skutky 10 a oblečte nového, který dochází pravého poznání, když se obnovuje podle obrazu svého Stvořitele. 11 Potom už není Řek a Žid, obřezaný a neobřezaný, barbar, divoch, otrok a svobodný – ale všechno a ve všech Kristus. 12 Jako vyvolení Boží, svatí a milovaní, oblečte milosrdný soucit, dobrotu, skromnost, pokoru a trpělivost. 13 Snášejte se navzájem a odpouštějte si, má-li kdo něco proti druhému. Jako Pán odpustil vám, odpouštějte i vy. 14 Především však mějte lásku, která všechno spojuje k dokonalosti. 15 A ve vašem srdci ať vládne mír Kristův, k němuž jste byli povoláni v



jedno společné tělo. A buďte vděční. 16 Necht' ve vás přebývá slovo Kristovo v celém svém bohatství: se vši moudrostí se navzájem učte a napomínejte a s vděčností v srdci oslavujte Boha žalmy, chválami a zpěvem, jak vám dává Duch. 17 Všechno, cokoli mluvíte nebo děláte, čiňte ve jménu Pána Ježíše a skrze něho děkujte Bohu Otci.

I. ÚVOD – V KRISTU JE VŠE NOVÉ

A. Důvod nového života

B. Boží dar

Biblické odkazy:

☞ Kol 3,1-16; 1Tes 4:3; Fp 2:13;

II. POSVĚCENÍ VE VŠECH OBLASTECH ŽIVOTA

A. Cokoliv mluvíte

B. Nebo děláte

C. Všechno

Biblické odkazy:

☞ Jk 3:8-9; Mt 4:17; 2Pt 3:9; J 11:20-27; Ř 8:35-39; Ž 36:6-10; Ef 1:20-23; Kol 3:23-24;

Mt 6:33



III. ČIŇTE VE JMÉNU PÁNA JEŽÍŠE

Biblické odkazy:

☞ 1K 10:31; Ef 5:20; Fp 4:6

IV. A SKRZE NĚHO DĚKUJTE BOHU OTCI

Biblické odkazy:

☞ 1K 3:21-23;

Otázky pro malé i velké

- 1. Proč se život po uvěření Kristu tolik změní?**
- 2. Kam tě nikdy nepovede Duch svatý?**
- 3. Proč nikdo nemůže být dostatečně vděčný Bohu bez Krista?**



OZNÁMENÍ:

Pravidelná shromáždění:

Úterý 17⁰⁰ – biblická hodina a modlitební setkání 22.8.2023 NEBUDE

Neděle 9³⁰ – Shromáždění církve. Kázání Pavel Borovanský, vedení Josef Bočkay (Ž 105), písně Markéta Borovanská.

Narozeniny v tomto týdnu mají **Samuel Hušek a Eliška Habichová.**

Vyprošujme jim Boží požehnání!

Írán – uvězněný křesťan truchlí nad ztrátou syna

Mehdi Akbari byl v lednu 2019 zatčen spolu s dalšími z řad muslimských konvertitů během policejního zátahu. Byl odsouzen k deseti letům vězení za „činy ohrožující národní bezpečnost“, což měl naplnit tím, že založil a vedl skupinu evangelikálních křesťanů. Jeho jediný syn, Amir-Ali, nedávno zemřel na dětskou mozkovou obrnu. Z věznice byl propašován dopis, ve kterém on sám popisuje vnitřní zápas, jímž procházel. Líčí, jaká muka zakoušel, zatímco jeho nevléčitelně nemocný syn umíral kdesi daleko od něho. „Za nejšťastnější chvíli svého života považuji okamžik, kdy jsem naposledy objal svého syna.“ Ve svém dopise se Jásir zamýšlí nad obviněním, které bylo proti němu vzneseno. „Je víra a úcta k Bohu zločinem?“ ptá se. Uvězněný křesťan je díky Bohu schopen pevně dosvědčit: „Vím jen, že jsem a zůstanu křesťanem, a že budu vždy všem kázat o Božím světle a Království nebeském.“ O Íránu se v současnosti hovoří jako o zemi s nejrychleji rostoucí církví na světě, kde přijalo křesťanství na jeden milion muslimů. Již mnoho z těchto Ježíšových následovníků prošlo vězením.

"Mistře", řekl mu Natanael, "ty jsi Syn Boží, ty jsi král Izraele."

J 1:49